

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 18^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 326/2010

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για κατασκευή αντλιοστασίου και υποσταθμού για την αποχέτευση της κλειστής λεκάνης του Δήμου Ιλίου στα πλαίσια της ΑΠ56/08 Εργολαβίας «Διευθέτηση ρέματος Εσχατιάς παρά την οδό Φλέβας και άρση στένωσης του κατασκευασμένου τμήματός του»

Σήμερα στις **3 Αυγούστου** ημέρα **Τρίτη**, το έτος **2010** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 36683/29-07-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 29-07-2010

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΠΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, **ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, **ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, **ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Δ.Σ., ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ., ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Τζανάκης Ι. απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσης Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσης Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 20^ο θέμα της ημερήσιας που αφορά την λήψη απόφασης για κατασκευή αντλιοστασίου και υποσταθμού για την αποχέτευση της κλειστής λεκάνης του Δήμου Ιλίου στα πλαίσια της ΑΠ56/08 Εργολαβίας «Διευθέτηση ρέματος Εσχατιάς παρά την οδό Φλέβας και άρση στένωσης του κατασκευασμένου τμήματός του».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 36730/30-7-2010 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με το υπ' αριθμ. πρωτ. οικ 1587Φ ΑΠ56/08 έγγραφο του πρώην Υπουργείου ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. και ήδη Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων (σχετ. 1) ζητείται η σύμφωνη γνώμη μας για τη μετατόπιση του αντλιοστασίου και πιθανόν και του υποσταθμού, ούτως ώστε να μην εμποδίζεται η μελλοντική διαμόρφωση του ισόπεδου κόμβου στη συμβολή των οδών Φλέβας & Αν. Παπανδρέου, βάσει των δύο προτεινόμενων λύσεων (βλέπε πρόχειρα σχεδιαγράμματα διαμόρφωσης κόμβου – οριζοντιογραφία κλ. 1:200) (σχετ. 2 & 3).

Σχετικά με το αντλιοστάσιο, θεωρούμε απαραίτητο ο υγρός θάλαμος του να κατασκευαστεί κλειστός, έτσι ώστε να αποφευχθούν προβλήματα από ανοιχτή λεκάνη συσσώρευσης υδάτων (μόλυνση, δυσοσμία, ατυχήματα κλπ).

Βάσει των παραπάνω, εκφράζουμε τη σύμφωνη γνώμη μας για την ζητούμενη μετατόπιση του αντλιοστασίου, με μετατροπή του υγρού θαλάμου σε κλειστό και πιθανόν και του υποσταθμού και παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του για την ζητούμενη μετατόπιση του αντλιοστασίου, με μετατροπή του υγρού θαλάμου σε κλειστό και πιθανόν και του υποσταθμού, που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Φλέβας και Αν. Παπανδρέου

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ